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U prvom planu svima nama je dobrobit samih učenika. 

S obzirom na to da smo se svi našli u potpuno novoj situaciji i vrsti nastave, važno je da svi – 

učitelji, učenici i roditelji, imaju razumijevanja jedni za druge. 

Iako je to teško s obzirom na okolnosti, od vas roditelja se u nastavi na daljinu očekuje više 

nego u nastavi u školi jer ste vi trenutno te odrasle osobe koje s učenicima imaju izravan 

svakodnevni kontakt te je zato dobro da budete upoznati i s načinima vrednovanja i 

ocjenjivanja, i to sada u nastavi na daljinu više nego inače.  

Roditelj treba osigurati i postaviti djetetu pravila škole u kući i odrediti vrijeme za učenje i 

organizirati mu raspored (osobito u predmetnoj nastavi).  

Vaša je uloga poticati dijete da samostalno odrađuje sve zadatke i ohrabriti ga da se za sve 

nejasnoće obrati učitelju. Odgovornost je roditelja da pomognu djetetu – ali ne i raditi 

umjesto njega. Iako je razumljivo vaše nastojanje da učenici postignu bolje rezultate, a time i 

ocjene, pomoć roditelja ne smije prijeći u pisanje zadaća umjesto učenika, izradu radova koje 

učenici trebaju samostalno napraviti ili pritisak na učenike i nastavnike vezano uz bolje 

ocjene. Roditelji koji prelaze u pomoć koja to nije,  štete razvoju odgovornosti i 

samostalnosti kod djece i umanjuju njihove šanse za samostalno snalaženje u procesu 

cjeloživotnog učenja i svakodnevnog rješavanja problema. Vi ste ti koji zajedno s nama 

učiteljima morate odgajati djecu da ne varaju, ne prepisuju i da cijene rad, kako svoj, tako i 

tuđi. Suradnja s nama učiteljima, nastavnicima i stručnim suradnicima sada je važnija nego 

ikada. 

Roditelji trebaju uočiti da se vrednovanje ne oslanja, kao do sada, na poznavanje sadržaja 

kao glavni pokazatelj znanja, već da treba obratiti pažnju i na druge elemente (samostalnost, 

kreativnost, mogućnost korištenja naučenog, timski rad…) i da računaju da će nastavnici i to 

uzimati u obzir. Posebno je i istaknuto da svi učenici trebaju u ovom razdoblju dobiti i ocjenu 

iz aktivnosti u izvršavanju svojih obaveza, ali i da se očekuje da samostalno rade na 

složenijim zadacima. U tim složenijim zadacima dobro je da roditelji budu upoznati s njima, 

ali nikako da se angažiraju u izradi i pisanju takvih radova umjesto učenika. 

Zaključno, u ovakvim izvanrednim uvjetima, odluke se donose sukladno preporukama 

stručnjaka i epidemiološkoj situaciji te stalno uslijed promjena okolnosti možemo očekivati i 

promjene nekih odluka, ali naglašavamo da one sigurno neće biti donesene na štetu učenika 

ili njihovih mogućnosti za nastavak obrazovanja. U tom duhu, molimo vas roditelje za 

strpljenje i suradnju. 

Za razrednike (razredna i predmetna nastava) – napomene koje trebaju 

prenijeti roditeljima 

 


